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Unul dintre cei mai importanți indicatori ai performanței oricărei universități este 
angajabilitatea, adică procentul absolvenților care ocupă un loc de muncă. Statisticile 
realizate, cât și permanentele întâlniri cu angajatorii, ne arată că absolvenții noștri sunt 
extrem de apreciați și căutați pe piața muncii, marea parte a acestora reușind sa își 
găsească un loc de muncă. 

Toate aceste se datorează muncii susținute a unei echipe formată din membri ai 
mai multor departamente și anume: Centrul de Cosiliere și Orientare în Carieră, 
Departamentul ALUMNI, Departamentul de Gestiune Previzională a Solicitărilor pe Piața 
Muncii și Compartimentul Programe și Proiecte. 

În continuare vom prezenta acțiunile derulate în scopul întăririi relațiilor cu mediul 
socio-economic și a asigurării unei cât mai ridicate angajabilități a absolvenților: 

 

Întâlnire Consorțiul de Vest 
Întâlnirea a avut loc în data de 11. 01. 2018, la sediul ISJ Timiș, iar la întâlnire au 

participat reprezentanţii unităţilor de învăţământ din vestul ţării precum şi mediul de 
afaceri, membrii ai consorţiului de vest. Am reprezentant Universitatea Aurel Vlaicu din 
Arad, la propunerea doamnei rector Ramona Lile. În cadrul întâlnirii am dat vot favorabil 
pentru acordarea finanţării cu fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană pentru 
deschiderea unui liceu cu profil tehnologic în Haţeg, judeţul Hunedoara.  

 

Stabilire parteneriat ADECCO Romania 
În vederea organizării Bursei Locurilor de muncă din cadrul UAV Arad, am avut 

prima discuție cu firma ADECCO, una dintre cele mai mari companii de recrutare și 
plasare a forței de muncă din Romania. Discuțiile      s-au purtat la sediul UAV, iar Adecco 
a pus la dispoziția universității o listă cu peste 150 de companii care pot oferi locuri de 
muncă pentru studenții UAV. 

 

Întâlnire reprezentanți Takata 
Întâlnirea a avut loc la data de 05.02.2018, la sediul Takata Romania. La întâlnire 

a participat directorul Human Resources Takata Romania, Loredana Ghițuică, precum și 
reprezentanții Recruting Takata Romania. În urma discuțiilor, UAV a deschis o colaborare 
în vederea realizării unui stand Takata la Bursa Locurilor de Muncă din UAV Arad, 
organizarea unei conferințe cu prezentare de companie și oferirea de locuri de muncă 
pentru studenți, în data de 16 martie 2018.  

 

Vizită de fabrică la Voestalpine Automotive 
Împreună cu un grup de studenți la 6 februarie 2018, am efectuat o vizită la una 

dintre companiile din zona industrială. La SC Voestalpine Automotive Components 
studenții au urmărit procesul de producție piese de schimb pentru cele mai importante 
firme constructoare de mașini din lume. Am avut acces și în singurul laborator R&D din 
România, unde sunt examinate piesele prototip înainte de trimiterea la producția de serie. 
Cu această ocazie, conducerea companiei a oferit șansa unui student să se angajeze în 
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cadrul acestui laborator, iar un alt student TCM a primit oferta de a se angaja în cadrul 
secției de sculărie, proiectare. 

 
 
Întâlnire cu Liga studenților UAV 
În data de 7 februarie 2018, am participat la întâlnirea cu studenții UAV din diverse 

facultăți. Întâlnirea organizată împreună cu Liga Studenților UAV a avut ca scop 
prezentarea modalităților de a participa la un interviu de angajare. Au fost analizate 
ofertele unor companii din zona de vest și am simulat mai multe interviunri pentru 
angajare. În același timp, studenții au adresat întrebări cu privire la modalitatea de a 
participa la vizite în cadrul companiilor arădene. S-a deschis o listă cu firmele la care ar 
dori studenții să efectueze vizite.  

 
 

Bursa locurilor de munca UAV 
În data de 16 martie 2018, la sediul Universității Aurel Vlaicu din Arad  din 

Micalaca Corp M, a fost organizată Bursa Locurilor de Muncă pentru studenți. La 
eveniment au participat peste 40 de firme din vestul țării. Evenimentul desfășurat la 
parterul Corpului M din Micalaca a pus față în față cei mai mari angajatori din vestul 
României cu studenții Universității „Aurel Vlaicu” din Arad. La standurile angajatorilor au 
fost peste 3000 de studenți în cele 8 ore în care s-a desfășurat întreaga acțiune. În cadrul 
Bursei Locurilor de Muncă, fosta campioană olimpică și mondială Gabriela Szabo s-a 
întâlnit cu peste 400 de studenți, cărora le-a vorbit despre carieră, perseverență și 
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seriozitate în alegerea carierei. Tot în cadrul evenimentului, compania Takata a organizat 
un seminar pe teme de calitate, în care au fost prezentate cele mai noi produse ale 
companiei, produse ce urmează să fie expuse la cele mai mari expoziții din lume. Aici au 
participat peste 70 de studenți, cărora compania le-a făcut oferte de lucru pe loc. În cadrul 
acestui eveniment, toate companiile s-au declarat încântate de deschiderea UAV către 
piața forței de muncă și  au fost impresionate și de numărul mare de participanți.  

 

 
 

Vizită de companie – Takata 
În data de 23 martie, un grup de studenți din cadrul Facultății de Inginerie, condus 

de prof. Marius Bălaș, a efectuat o vizită în cadrul companiei Takata. Au fost vizate mai 
multe departamente, în care viitorii absolvenți ai UAV vor putea lucra. Vizita vine în 
contextul relațiilor stabilite la Bursa Locurilor de Munca UAV din data de 16 martie. 

 

Conferința Județeană a Consilierilor de Carieră din licee și universități 
În data de 12 aprilie 2018, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad a organizat prin 

intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră, prima ediție a Conferinței 
Județene a Consilierilor de Carieră din licee și universități. Evenimentul și-a propus să 
pună în valoare resursa forței de muncă a absolvenților de licee și universități. În același 
timp, au fost puși la aceiași masă consilierii de carieră și reprezentanți ai mediului de 
afaceri. Evenimentul s-a bucurat de prezența tuturor consilierilor de carieră din liceele din 
județul Arad. În cadrul conferinței au fost stabiliți primii pași pentru derularea unui program 
comun astfel încât, absolvenții de liceu și universități, la finalul studiilor, să se regăsească 
în piața muncii cu programe și servicii adecvate pregătirii profesionale.  

 

Ziua Porţilor Deschise 
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În data de 2 Mai 2018, în cadrul UAV s-a desfăşurat evenimentul intitulat Ziua 
Porţilor Deschise UAV. La eveniment au participat peste 1000 de elevi de clasa a 12-a din 
județul Arad. Au fost prezente toate liceele din muncipiul Arad. Elevii au fost întâmpinaţi de 
fiecare facultate din cadrul UAV, acestea având standuri dedicate. Tot în cadrul 
evenimentului au fost deschise şi două standuri destinate partenerilor UAV, companii 
multinaţionale, care le-au prezentat absolvenţilor posibilităţi de angajare după finalizarea 
studiilor. 

 
 

Ședința de lucru CJRAE 
În data de 9 Mai 2018 s-a desfașurat prima întâlnire cu CJRAE în vederea stabilirii 

unui program de prezentare și promovare a Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră 
din cadrul UAV. Evenimentul s-a desfășurat la Colegiul Național Moise Nicoară și s-a 
concretizat prin organizarea unui număr de sedințe de consiliere pentru absolvenții de 
liceu. 

 

Prezentare la Liceul Henri Coandă 
În data de 16 Mai am organizat o prezentare a Universității „Aurel Vlaicu” din Arad 

la Liceul Tehnologic Auto Henri Coandă. La eveniment au participat peste 50 de elevi din 
clase terminale dar și din clase mai mici. Au fost prezentate facultățile UAV dar și cursurile 
de formare profesionale autorizate și funcționale din cadrul UAV Arad. 

 

Prezentare la Colegiul de Industrie Alimentară 
În data de 17 Mai 2018 am organizat o întâlnire cu elevii caselor a 11-a de la 

Colegiul Tehnologic de Industrie Alimentară din Arad. Evenimentul s-a desfășurat în cadrul 
Săptămânii Altfel, aflată în programa școlară a colegiului. Au fost prezentate exemple 
pozitive ale Universității Aurel Vlaicu din Arad, dar și cursurile de formare profesională 
pentru cei ce nu vor reuși să promoveze examenul de Bacalaureat. La întâlnire au 
participat peste 120 de elevi și profesori ai colegiului.  
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Prezentare de lucrare la Simpozion Internațional 
În data de 22 Mai 2018, am participat la Colegiul Tehnologic de Industrie 

Alimentară, la Simpozionul Internațional și Concursul Regional înscris în registrul CAER, 
poziția 1760, „Cercetăm, analizăm, experimentăm, aplicăm și comunicăm”. În cadrul 
evenimentului, colegul nostru Vasile Blidar a făcut parte din juriul care a desemnat 
câștigătorul concursului. În plus, la Conferința Internațională, tot el a prezentat lucrarea 
„Generația fulgilor de nea”, cercetare realizată în cadul UAV Arad. Un rezumat al acestui 
articol a apărut și în revista de specialitate a evenimentului, înscrisă la nivel internațional. 

 
 

Conferința „Alege Viitorul” 
În premieră, Universitatea Aurel Vlaicu din Arad a organizat în data de 10 

octombrie 2018, Conferinţa Intitulată „Alege Viitorul”. Evenimentul este dedicat în special 
studenţilor din anul I de studiu, dar şi celor ce doresc să alfe despre proiectele şi 
programele desfăşurate în cadrul universităţii. În acest an, tema conferinţei a fost 
Studentul şi piaţa muncii. Au fost prezentate oportunităţi pentru studenţii aflaţi în căutarea 
unui loc de muncă dar şi perspective în ceea ce priveşte cariera absolvenţilor. Au participat 
aproape 300 de studenţi din toţi anii de studiu şi de la toate specializările. În cadrul 
evenimentului, au fost explicate oportunităţile legate de carieră, dar şi modalitatea de 
consultanţă gratuită oferită studenţilor la realizarea CV-ului, pregătirea interviului şi analiza 
ofertei de pe piaţa muncii.  
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Cupa UAV Junior 
În perioada 17 -  19 obtombrie 2018 peste 300 de elevi din judeţul Arad au 

participat la Cupa UAV Junior. Evenimentul este organizat de Asociaţia Proactivi şi Activi 
pentru Viitor, în colaborare cu Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport precum şi cu Centrul 
de Consiliere şi Orientare în Carieră, cu sprijinul UAV Arad, îşi propune să promoveze 
mişcarea în rândul elevilor din judeţul Arad. Este un eveniment de promovare a 
universităţii şi de consiliere a elevilor din mediul preuniversitar. 
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CCOC în expansiune  
În data de 24 octombrie, la Timişoara, am avut întâlnire la mai multe firme, pe care 

le-am invitat să participe la Dezbaterea „Studenţii şi piaţa muncii”, eveniment organizat de 
UAV Arad în data de 22 noiembrie. Întâlnirile fac parte din programul de expansiune al 
Centrului de Consiliere şi Orientare în Carieră în judeţele din vestul ţării. Este un prim pas 
spre atragerea firmelor din afara judeţului spre Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, 
pentru a creşte în acest fel şansele de angajare a studenţilor şi absolvenţilor din 
universitatea noastră.  

 

Conferinţa Consilierilor de Carieră  
Conferinţa Consilierilor de Carieră din România s-a desfăşurat în acest an la 

Bucureşti, în perioada 6 – 9 Noiembrie 2018, la Casa Universitară. Evenimentul a fost 
organizat de Universitatea Bucureşti şi Asociaţia Consilierilor de Carieră din România şi a 
avut ca temă derularea de proiecte comune în vederea consilierii eficiente a elevilor şi 
studenţilor. În acelaşi timp a avut loc şi un schimb de bune practici între consilierii de 
carieră din întreaga ţară. Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad a prezentat proiectul de 
consiliere a studenţilor, bursa locurilor de muncă, dezbaterea organizată cu directorii de 
resurse umane din marile companii şi proiectul de consiliere a elevilor, derulat în 
parteneriat cu CJRAE Arad. 

 

 
 

Întâlnire la Centrul Olimpic  
În perioada 9 - 11 noiembrie 2018 am participat la întâlnirea cu Preşedintele 

Federaţiei Române de Gimnastică, Andreea Răducan, la dezbaterea pe tema sportului 
pentru tineri. Întâlnirea a avut loc la Centrul Olimpic de la Izvorani, unde se desfăşura şi 
Campionatul Naţional de Gimnastică Aerobică. În cadrul întâlnirii, am prezentat activitatea 
universităţii în domeniul consilierii studenţilor şi implicarea în proiecte precum Cupa UAV 
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Junior, Crosul Invictus, Campionatul Naţional de Alergare de 24 de ore dar şi alte activităţi 
de incluziune socială a tinerilor, consiliere a lor în vederea reducerii abandonului şcolar şi 
trecerea lor spre performanţă.  

 

 
 

Consilierea Studenţilor – Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și 
Asistență Socială 
Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră şi-a continuat activitatea de consiliere 

a studenţilor din UAV Arad. În acest sens, în data de 13 noiembrie 2018, la Facultatea de 
Ştiinţe ale Educaţiei, Psihologie şi Asistenţă Socială au fost consiliaţi în vederea integrării 
în piaţa muncii studenţii anului trei. Cei prezenţi au fost învăţaţi cum să îşi îmbunătăţească 
CV-urile, cum să elaboreze o scrisoare de intenţie atractivă pentru angajatori şi cum să se 
prezinte la un interviu de angajare.  

 
 

„Cariera pentru elevi”,  proiect realizat în premieră de UAV 
În premieră naţională, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, prin Centrul de 

Consiliere şi Orientare în Carieră, a demarat un program de consiliere a elevilor de liceu 
din clasele a 11-a  şi a 12-a. Proiectul este derulat cu sprijinul CJRAE şi Inspectoratului 
Şcolar Judeţean Arad şi vizează consilierea elevilor care în scurt timp vor lua contact cu 
piaţa muncii. Prima oprire a fost la Colegiul Economic din Arad, unde au fost consiliaţi 
peste 50 de elevi. 
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Consiliere la Liceul Csiky Gergely  
În Continuarea proiectului de consiliere a elevilor, în data de 20 noiembrie 2018, 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră din UAV Arad a fost prezent la Liceul Csiky 
Gergely din Arad. Aici au fost prezentate mai multe tehnici de orientare spre o carieră de 
succes, cum ne alegem studiile şi mai ales care este şcoala care ni se potriveşte cel mai 
bine.  

 
 

 
Conferinţa Studenţii şi Piaţa Muncii 
Peste 20 de firme au fost prezente în acest an la Conferinţa „ Studenţii şi Piaţa 

Muncii” organizată în data de 22 noiembrie 2018. La conferinţă au participat manageri din 
Departamente de Reurse Umane din marile companii din vestul ţării, cu care s-au abordat 
mai multe teme de sprijinire a studenţilor şi absolvenţilor în scopul integrării în piaţa 
muncii. Firmele s-au arătat interesate de atragerea studenţilor şi s-au convenit mai multe 
vizite în companii, dar şi prezentări în faţa studenţilor, ale marilor companii. 

 
 

Studiu privind satisfacția angajatorilor 
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În cursul lunilor noiembrie şi decembrie 2018, Centrul de Consiliere şi Orientare în 
Carieră a demarat un studiu privind satisfacția angajatorilor. Studiu are la baza 
angajabilitatea studenţilor şi absolvenţilor şi integrarea lor în piaţa muncii și se va întinde 
până în prima parte a anului 2019, când vom realiza și o analiză pertinentă a rezultatelor 
obținute. 

 
 

Consiliere la Colegiul Naţional Elena Ghiba Birta 
În cadrul parteneriatului stabilit între CJRAE şi Universitatea „Aurel Vlaicu” din 

Arad, în data de 4 decembrie 2018, au fost consiliaţi aproape 30 de elevi ai Colegiului 
Naţional Elena Ghiba Birta din Arad. Elevilor li s-a explicat ce înseamnă o carieră, cum îşi 
pot proiecta o carieră chiar din timpul liceului şi mai ales cum să îşi aleagă facultatea, 
profilul de studiu, la finalul studiilor liceale.  

 
 

Tendinţe şi perspective în ocuparea forţei de muncă în municipiul Arad la 
100 de ani de la Marea Unire  
În organizarea Institutului de Cercetare în Ştiinţe Sociale şi Umaniste, în colaboare 

cu Centrul de Cercetări în Marketing şi Centrul de Cercetare şi Consultanţă în Economie, 
în data de 7 decembrie 2018, CCOC a participat la conferinţa organizată în cadrul 
Universităţii „Aurel Vlaicu” din Arad - Tendinţe şi perspective în ocuparea forţei de muncă 
în municipiul Arad la 100 de ani de la Marea Unire. În cadrul evenimentului au fost 
prezentate modalităţi de pregătire a studenţilor pentru interviu de angajare, tehnici ale 
interviului şi metode de căutare a unui loc de muncă adecvat pe măsura pregătirii fiecărui 
student sau absolvent. 
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Mobilitatea forţei de muncă şi dezvoltare sustenabilă 
Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră din cadrul Universităţii „Aurel Vlaicu” 

din Arad a participat la dezbaterea organizată în data de 7 decembrie 2018, sub tutela 
Comitetului European al Regiunilor. Dezbaterea organizată în Sala Ferdinand de la 
Primăria Arad a adus în faţa specialiştilor în consiliere şi orientare în carieră situaţia de 
mobilitate a forţei de muncă în Uniunea Europeană: avantaje și dezavantaje.  

 
 

Identitatea Naţională a Tinerilor la 100 de ani de la unire 
Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad şi Asociaţia pentru Managementul Activitărilor 

de Cercetare, Inovare, Dezvoltare – AMACID, au derulat în perioada noiembrie – 
decembrie 2018 un proiect de cercetare care a presupus sondarea a peste 100 de tineri 
din Arad. Studiul a fost prezentat studenţilor în cadrul conferinţei organizată în cadrul UAV 
Arad în data de 7 decembrie 2018. Analiza şi rezultatele cercetării au fost prezentate 
oficial şi specialiştilor în cadrul unei conferinţe de două zile organizată în Staţiunea 
Moneasa din Judeţul Arad. 
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VI.3. Implicare și responsabilitate socială 

 
Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad își asumă și un rol important în ceea ce 

privește responsabilitatea socială, un rol absolut normal pentru o instituție de învățământ 
superior, pentru un pol al dezvoltării locale și regionale.  

În acest context, UAV a fost și în anul 2018, partener la mai multe evenimente cu 
sunt: 

 
Încheiere protocol de colaborare UAV  

În urma demersurilor din lunile august si septembrie, în data de 12 septembrie 
2018, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad a devenit partener oficial în organizarea 
competitiei sportive de ultramaraton S24H din Timișoara și a Campionatului Naţional de 
Ultraatletism. Acordul este semnat cu organizatorul ASOCIATIA CLUB SPORTIV SUPER 
SPORTS CLUB.  

 
Participare la Campionatul Internațional de Ultraatletism 

Campionatul Internațional de Ultraatletism S24H precum și Campionatul Național 
de Alergare de 6, 12 și 24 de ore s-a desfașurat la Timișoara în perioada 20 – 23 
septembrie 2018. În cadrul acestui eveniment am avut întâlniri cu președintele Federației 
de Atletism, Florin Florea, precum și cu președintele Asociației Internaționale de 
Ultraatletism, Nadeem Khan, cărora le-am adresat invitația UAV de a realiza împreună mai 
multe proiecte. În cadrul acestui eveniment, am avut întâlniri cu reprezentanții companiei 
americane Osana, implicată în cercetarea produselor pentru nutriție și alimentație, cărora 
le-am facut invitația de a participa la o întâlnire cu conducerea UAV.  

 
 
Parteneri la Maratonul, Semimaratonul şi Crosul Aradului 

Evenimentul s-a desfăşurat în data de 6 octombrie şi, începând cu data de 1 
octombrie, Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră s-a implicat în promovarea acestui 
eveniment în rândul studenţilor din Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad. În cadrul acestui 
eveniment, UAV Arad a fost un punct central, atât din punct de vedere logistic cât şi uman. 
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Pe lângă sălile puse la dispozitie de Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, Vasile Blidar a 
fost unul dintre prezentatorii evenimentului. Startul evenimentului a fost dat rectorul UAV, 
prof. univ. dr. Ramona Lile.  

 

 

 
 
Crosul Invictus 

Militarii români, răniţi în teatrele de operaţiuni din Irak, Afganistan dar şi în alte locuri 
fierbinţi din lume, au fost omagiaţi la Arad în 24 noiembrie 2018. Universitatea „Aurel 
Vlaicu” din Arad, alături de Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară Arad, în parteneriat cu 
Ministerul Apărării a organizat Crosul Invinctus, eveniment ajuns la ediţia a doua. Cu acest 
prilej şi în prag de Centenar, la Arad au fost prezenţi mai mulţi membrii ai lotului Invinctus 
Team Romania, echipă ce a reprezentat România la Jocurile Invictus desfăşurate în acest 
an la Sidney, în Australia. Aproape 200 de arădeni au ţinut să fie prezenţi la Crosul 
Invictus, desăşurat pe malul Mureşului. Evenimentul s-a încheiat în Parcul Eminescu, 
unde, în prezenţa oficialităţilor locale şi centrale, militarii români au fost aplaudaţi la scenă 
deschisă. Copiii şi studenţii prezenţi la acest eveniment au avut ocazia să stea de vorbă 
cu eroii României, militari adevăraţi, care s-au sacrificat pentru pacea şi liniştea noastră. 
„Pentru noi este o adevărată onoare să putem fi prezenţi în jurul unor oameni cu adevărat 
curajoşi. Am susţinut acest proiect încă de la început pentru că vrem să aducem în faţa 
studenţilor dar şi a arădenilor exemple de putere şi voinţă. Aceşti oameni, cu toate 
nenorocirile prin care au trecut, au mers mai departe şi demonstrează în fiecare zi că lupta 
lor nu s-a încheiat” a declarat rectorul Universităţii „Aurel Vlaicu” din Arad,  prof. univ. dr. 
Ramona Lile. 
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La încheierea evenimentului, oficialităţile locale, organizatorii şi reprezentanţii 
Ministerului Apărării au depus coroane de flori la Monumentul Eroilor din Parcul Eminescu.  
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